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Opgave c023

Der ønskes en speciel udgave af et binært træ, som skal fungere som et prioritets-træ, hvor de højeste værdier er pladseret øverst i træet, idet der ikke tages højde for "skævheder" i træet.

Declarer og implementer følgende funktioner:

a) Insert, som kaldes på samme måde som i foregående opgave, men nu skal virke på følgende måde.

1) Hvis træet er tomt indsættes elementet som root

2) Hvis værdien er større eller lig root-værdien, så indsættes de nye element som root og den gamle root indsættes som venste green, idet den tidligere højre gren rykkes op til den nye root. 

3) Hvis værdien er mindre en root, undersøges venstre og højre gren og hvis den ene er "tom" indsættes det nye element her (venstre fremfor højre)

4) Hvis ingen tomme grene så undersøges værdierne for grenene, og hvis værdien af det nye element er større eller lig den ene gren så indsættes det nye element på denne gren, idet den gamle gren indsættes som venstre under det nye element, idet den gamle grens højre gren rykkes op som højre gren på det nye element. Hvis både venstre og højre grene var mindre skal den med den mindte værdi vælges som og behandles som "root" på samme måde som beskevet i ovenstående.

b) For de skrappe:  Remove, som kan returnere elementet med størst værdi og fjerne det fra træet.
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